
إختبار شهر أكتوبر للصف الثانى الإعدادى

   السؤال الاول: - ( أ )  علل لما يأتى :-  

   1 - لا يمكن اكتشاف عنصر جديد بين 16Sو 17Cl
2- يستخدم الكوبلت 60 المشع فى حفظ الاغذية    
3-تسمى عناصر المجموعة17 بالهالوجينات     
 تحت الكيروسين K ,Na  4- يحفظ كلا من    
( ب ) ااذكر استخدام واحد لكل من 

1-  النيتروجين المسال                                      2- الصوديوم فى الحالة السائله                                  
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 السؤال الثانى :- 

 أ ) على الرسم الذى امامك 

 1- حدد مقع الماغنسيوم 12
2 - ما هو العدد الذرى للعصر المشار له(  س)
      أكبر في السالبية الكهربية  العنصر( ع) أم (ل)    أيهما 1A  المجموعة   3- في  

4- ما نوع العنصر(م)
5- العنصر (ك) يقع بالمجموعة رقم …………  وينتمي للفئة ……………

السؤال الثالث :- 

(  أ )  قارن بين كلا من :- 

2- الفلزات واللا فلزات من حيث (   نوع الاكسيد ) 

3- عناصرالفئة   و الفئة      من حيث ( عدد المجموعات بكل منها ) 

3- الجدول الدورى لمندليف و الجدول الدورى لموزلى من حيث (  الاساس العلمى للتصنيف)

السؤال الرابع:-

(  أ  ) أكمل المعادلات التالية 
1)  ……………+…………
2MgO

2) ……………+ KBr 
KCl + ………

3) ……………+ ………                  H2CO3

االسؤال الخامس :- 

( أ ) صوب ما تحته خط في العبارات التالية : 

1- الماء و الميثان  من المركبات القطبية  
2 – عنصر As  من اللافلزات 
3- اكتشف العالم بور ان نواة الذرة بها بروتونات 
4- الكالسيوم يتفاعل مع بخار الماء الساخن فقط   

( ب ) اكتب المصطلح العلمى  :-

1- عناصر ثنائية التكافؤكثافتها اكبر من كثافة فلزات الاقلاء

2- وحدة قياس الحجم الذرى ويعادل جزء من مليون مليون جزء من المتر
مع أطيب امنياتى بالتوفيق 
أ. أشرف موسى محمد
